赤维/ 組升 - 校划 / 北方

回路转 图赫尔或将续约拜

宣布,主帅图赫尔将在赛季结束后离任,这是当时首 席执行官德雷森和图赫尔谈判后得出的结果。但3 个月过去,现在的情况却发生了很大的变化,由于多 位主帅拒绝了拜仁的邀请,图赫尔或将与拜仁续约 继续担任主帅。

北京时间5月16日,德国媒体报道称,图赫尔预 计将继续担任拜仁主教练,这是当地时间5月15日 晚俱乐部内部讨论后得出的结论,德甲"巨人"现在 专注于和图赫尔达成协议。虽然德泽尔比和滕哈赫 也在考虑中,且仍在拜仁的名单上,但俱乐部管理层 现在最优先的人选是图赫尔。

虽然双方就图赫尔继续担任主帅的事情还没有 最终达成协议,但这个时间预计会很快。尴尬的是, 本赛季拜仁已经无缘任何奖杯,他们在本国联赛中 被勒沃库森终结了德甲11连冠,欧冠也止步半决 赛,德国杯更是被德丙队淘汰,而在去年8月的德国 超级杯比赛中,球队更是3球完败莱比锡,发挥极其 糟糕。在这种情况下,拜仁最终无缘和其他名帅"联 ,只能退而求其次和图赫尔继续商讨续约的事 宜,也就比较符合逻辑了。

图赫尔在拜仁的未来预计将在近期决定,他与俱 乐部的分歧主要集中在合同的年限问题上。拜仁高 层希望图赫尔继续履行现有的合同(期限到2025年), 但图赫尔要求续约。拜仁近几年与教练解约支付了 很多费用,他们希望尽可能避免这类支出,但为了说 服图赫尔留任,可能不得不同意给他一份新合同。

本报综合消息

中国足协无人入选 新一届亚足联执委会

第34届亚足联会员大会于5月16日在泰国曼 谷举行。按照议程,亚足联通过投票方式补选出两 名执委会委员,他们分别是来自东亚大区的韩国籍 委员、韩国足协主席郑梦奎和来自中亚大区的塔吉 克斯坦女性委员米基格娜·马赫马达列娃。 值得注 意的是,在新一届亚足联执委会的30名成员中,无 一人来自中国足协。如何在足球外事层面收复失 地,将成为接下来中国足协需要攻坚的重要课题,

值得注意的是,在去年巴林举行的亚足联换届 选举中,并没有中国足协的代表当选。而会议召开 前后,中国足坛正在经历新一轮反腐风暴。包括上 届中国足协部分主要领导在内,多名足协官员或圈 内知名人物涉身贪腐丑闻,从而受到法律执裁。这 也严重损害了中国足球,特别是中国足协的公信 力。在这种情况下,中国足协的代表想重新跻身国 际足联、亚足联等国际足球组织的决策层,至少在短 期内是一件非常困难的事情。

中国足球在国际竞争舞台上屡屡受挫,除了自 身硬实力不足的原因,还与受到一定的不公正待遇 有关。比如,在诸如大赛裁判员选派、赛事赛程安排 等方面,中国国字号球队的利益就曾受损。这而一 旦中国足协在国际足球组织决策层中长期"朝中无 人",那么中国足球可能还会蒙受更大的利益损失。

正因为此,中国足协主席宋凯自去年走马上任 后,便利用参加国际足坛重大活动之机,与国际足 联、亚足联及相关会员协会的主要负责人进行会面、 交流,实际上足协也希望通过这样的方式,重启足球 外事活动的破冰之旅。

借这次赴曼谷分别参加亚足联、国际足联大会之 机,宋凯已与欧足联主席切费林完成了会面。接下来, 宋凯还计划与国际足联主席因凡蒂诺完成继去年12月 之后的再度会面。宋凯也希望通过诚挚对话,深化中。 外足球的交流与合作,为中国足球、中国足协在国际足 坛层面赢回公信力,赢得更多有利的外部条件。而这 也是中国足球在外事层面收复失地的重要前提。

本报综合消息

英超 5月19日

23:00阿森纳VS埃弗顿 23:00 布莱顿 VS 曼联 23:00 利物浦 VS 狼队 23:00 曼城 VS 西汉姆联 23:00 谢菲尔德联 VS 热刺

海田 5月18日

21:30 多特蒙德 VS 达姆施塔特 98 21:30 霍芬海姆 VS 拜仁

西甲 5月20日 01:00 马竞 VS 奥萨苏纳

5月19日

00:00 国米VS拉齐图

5月20日

沙特联赛

5月18日

F1 伊莫拉大奖赛

5月18日 22:00 排位 5月19日21:00正赛

巴黎奥运会资格系列赛上海站首日:奥运冠军爆冷出局

新华社上海5月16日电(记者 王沁 鸥 季嘉东 姚友明) 巴黎奥运会资格系列 赛上海站16日在黄浦滨江开寨。首日讲 行的滑板和鐢岩两个项目的预寨中,多 名奥运冠军遭遇挑战,其中东京奥运会 滑板男子街式冠军、日本选手堀米雄斗 爆冷出局。

滑板各项目预寨前16名可跻身半决 男子街式预赛中,堀米雄斗第一轮完 整地完成了线路,81.88分的分数并不缺 乏会力。但第二轮中,包括世锦寨亚军 根附海龙在内的多名选手先后拿到85分 以上的高分,而堀米雄斗第二轮中连续失 误,完赛时排名跌至17名,意外出局。

赛后,堀米雄斗并没有十分沮丧,他 说:"第一条线路落地都完成了,只是没拿 到需要的分数。"作为奥运会卫冕冠军,他 说并没有感到巨大的压力。"接下来还是 要继续训练,和朋友们享受滑板,我相信 接下来的比赛中我还有(晋级奥运会的) 可能。

女子碗池比赛中,东京奥运会冠军四 十住樱名列第八,其同胞开心那名列头 名。中国选手在滑板两项预赛中均无缘 下一轮。

攀岩当日讲行了两项全能项目攀石 赛的预赛。攀石赛的得分和将于17日进 行的难度赛得分相加,得到每人的预赛总 总分排名前20者晋级半决赛。

东京奥运会男子全能冠军、西班牙选 手洛佩兹此次亮相上海,他此前在世锦赛 和欧洲资格赛中均错失了人围巴黎奥运 会的机会。当天赛后他名列第三,直言巴 黎周期感受到了很强的竞争压力:"我知 道我是东京(奥运会)的冠军,但现在的目 · 标是先要拿到资格。想要再赢一次很难, 巴黎将会是竞争激烈的比赛。

中国冼手潘愚非和骆知餐分别排名 攀石预赛男子第15名和女子第5名。骆 知鹭首条线路未能到顶,但后三条线完 成得干净利索。她说已经给自己买了个 巴黎奥运会吉祥物,相信自己可以挺进

韩国选手李度炫和乌克兰选手卡兹 贝科娃分列男子、女子攀石预赛头名

奥运会资格系列赛是巴黎奥运周期 的全新赛事,自由式小轮车、滑板、霹雳 舞、攀岩四个项目的选手将在上海和布达 佩斯两站比赛中争夺奥运入场券。

17日将进行滑板、自由式小轮车、攀 岩的多项预赛。



随着"米兰双雄"在近年来的崛起,昔 日意甲霸主尤文图斯逐渐淡出球迷的视 野,直到北京时间5月16日,他们在意大 利杯决赛中以1:0击败亚特兰大,终于获 得了三年来的首个冠军。

从2011-2012赛季至2019-2020赛 季,尤文图斯连获九座意甲联赛冠军,是 当时意大利足坛当之无愧的王者。但是, 随着一部分球员的流失以及"米兰双雄" 在度过瓶颈期后再度崛起,尤文图斯从此 失去了霸主的地位,将意甲联赛冠军拱手

让给了国际米兰、AC米兰和那不勒斯,迄 今已逾四年。这期间,他们仅仅在2020— 2021赛季拿到过一次意大利杯冠军后,就 与任何桂冠绝缘了

时隔三年,尤文图斯终于又在主教练 阿莱格里的带领下杀进了意大利杯决赛, 他们的对手是亚特兰大。时过境迁,昔日 根本不堪一击的对手已经成长为在欧洲 足坛占有一席之地的劲旅,而尤文图斯, 则衰败得不成样子

本场比赛,尤文图斯还是凭借强大的

气场在开局第四分钟就由弗拉霍维奇先 下一城,此后,他们就专心防守,以保住胜 利果实为唯一目的。亚特兰大则展开了 犀利的进攻希望扳平比分,但是显然尤文 图斯在大赛中的经验更为丰富,下半场,

为微乎其微的越位而被主裁判判罚无效, 最终,1:0的胜利使得尤文图斯捧起了冠 军奖杯。 亚特兰大不仅是尤文图斯在意大 利杯决赛上的对手,也是在意甲联赛中

弗拉霍维奇为尤文图斯再下一城,可是因

的对手。目前意甲还有两轮结束,尤文 图斯积67分暂列第四,亚特兰大少赛 一场以63分位居第五,亚特兰大是很有希望取代"斑马军团"最终名列前 不过,意甲联赛有五个欧冠资格, 因此尤文图斯也已经确保下赛季能顺 利杀进欧冠了

但是,主教练阿莱格里可能无法再带 领尤文图斯冲击欧冠了。俱乐部高层对 球队近年来的成绩十分不满,将大部分执 教时光都奉献给"斑马军团"的阿莱格里 也濒临下课的边缘。他从2014年开始执 教尤文图斯,在2019年离任。这五年,尤 文图斯连获五次意甲冠军,还有四个意大 利杯冠军和两个意大利超级杯冠军,并且 两度杀进欧冠决赛。 本报综合消息

五年四进东决 凯尔特人或将在今年圆梦

北京时间5月16日,本赛季NBA 季后寨结束了一组东区半决寨,诞生了 第一支杀人分区决赛的球队,这就是波 士顿凯尔特人。"绿军"在同骑士的半 决赛第五战中,主场以113:98获胜,大 比分4:1终结了系列赛。最近八个赛季 第六次、最近五个赛季第四次晋级东部 决赛, 凯尔特人成为联盟同期打进分区 决赛第一多的球队,他们将继续追求自 己的总冠军梦想。

带着3:1的比分回到波士顿主场, 验 十大将多诺万•米切尔又因伤缺阵,这场 比赛以及本轮系列赛的结果其实已基本 确定,没有球迷觉得会出现意外。而实 际上比赛进程也是如此,骑士虽拼尽全 力抵抗了三节,但终因整体实力和球星 能力上的差距败北。两队上半时分差为 6分,"绿军"稍占优势,第三节僵持,决胜 节主队又净胜8分,顺利带走胜利,看似 分差不算悬殊,但结果又在情理之中。 骑士没丢面子,战斗到最后一刻,结束了 **寨季**征程

凯尔特人本场比赛有6位球员得免 上双,火力点众多。其中两位球员的得 分为20+,几乎砍下三双的塔图姆得分全 队最高,为25分,他还送出9次助攻抢到

10个篮板球。需要特别指出的是, 军"另一位得分达到20+的球员既不是杰 伦·布朗, 也不是霍乐油和德里克·怀特, 而是38岁的多米尼加老将艾尔·霍福 本场比赛老将霍福德自己的本领 发挥到了极致,他出场35分钟拿到全队 二高的22分,抢下全场最多的15个 篮板球,还给队友送出了5次助攻,另有 3次盖帽。霍福德的15个篮板球中包括 了7个进攻篮板。霍福德的正负值为+ 26 全场最高,主场球迷甚至多次高呼 "MVP"为这位老将的表现折服。此役, 霍福德还创造了 NBA 历史上单场砍下 至少20分、15个篮板及5记3分的最年长 球员纪录。

进军东决,凯尔特人本赛季的第一个 小目标如愿达成,这其实并没有什么稀奇 的,对干"绿军"来说这只是一个最低级的 目标。从2016—2017赛季至今,凯尔特人 近八个赛季以来共有六次杀人了分区决 赛,最近五个赛季更是四进东决,而且还 是连续三个赛季打入了东部决赛,是联盟 同期打进分区决赛第一多的球队。 令人遗憾的是,这八次他们要么是折戟于 分区决赛,要么是总决赛失利,未能夺得

过一次总冠军。



凯尔特人去年夏天休赛期又祭出大手 笔,连续引进高中锋波尔津吉斯与霍乐迪, 外加大合同续约杰伦·布朗,组建了超级四 巨头阵容。在常规赛阶段,凯尔特人豪取 64胜成为常规赛冠军球队,胜率高居全联 盟榜首,且大幅领先身后的球队。这个赛 季,凯尔特人迎来了最佳的夺冠机会,只待 NBA昨日战报

波尔津吉斯伤愈 归队,"绿军"的阵 容拼图将会圆满, 塔图姆、布朗盼来 08:30森林狼VS掘金 了圆梦的机会。

本报综合消息 07:00 步行者 VS 尼克斯

雷霆92:104独行侠 今日 5月18日